Zápis ze schůze správní a dozorčí rady 
Nadace spolku Občané pro Dobrovíz
Dne 28. 6. 2021 se v hospůdce Na hřišti v Dobrovízi uskutečnila společná schůze správní a dozorčí rady Nadace spolku Občané pro Dobrovíz (dále jen „nadace“) za účasti H. Veselé, R. Edra, A. Bednářové, B. Šímové a J. Nováka. Paní K. Sobotkovou zastoupil na základě plné moci P. Sovička (viz prezenční listina). Omluveni: -. Hosté: -. Schůze byla svolána dne 12. 6. 2021 svolavateli R. Edrem, A. Bednářovou a H. Veselou. 

Správní rada Nadace je usnášeníschopná. Dozorčí rada Nadace je usnášeníschopná.

Na programu jednání schůze byly tyto body:
1. Volba zapisovatele – Andrea Bednářová a ověřovatele – Blanka Šímová
2. Schválení programu – schváleno jednomyslně
3. Úvodní slovo předsedy správní rady Nadace – krátce promluvil Roman Edr 
4. Nadace – dosavadní činnost, plány a návrhy 
· A. Bednářová uvedla, že v roce 2021 zatím nebyly podány žádné žádosti o příspěvek 

· nadace byla informována o chystané akci Restart Party pořádané Obcí Dobrovíz. Proběhla diskuze o případném příspěvku z Nadace, bude-li podána oficiální žádost. 
· v roce 2021 byla proplacena žádost č. 1/2020, Ping-pong "dříve narozených" hráčů 
5. Diskuze a závěr
· P. Sovička navrhl, aby Nadace vyzvala Obec Dobrovíz ke konkrétnímu projednání (resp. zpracování do úrovně projektové dokumentace) projektu rozšíření sportoviště v areálu Sokol Dobrovíz. Toto rozšíření již bylo v minulosti neformálně projednáno se starostkou Obce, Obec Dobrovíz již připravila studii. Konkrétně se jedná o pump track / kluziště s umělým povrchem / florbalové hřiště / basketbalový „půl kurt“ s minimem bariér pro využití. Následně by mohl být Obcí Dobrovíz a Nadací vybrán projektant, aby připravil projekty do fáze povolení k realizaci. H. Veselá připraví dopis/výzvu v této věci Obci Dobrovíz.
Stav na účtu ke dni 28.6.2021
 
Nadace
Občané pro Dobrovíz: 1.666.961,5  Kč
Veškeré podněty zasílejte na email spolku: dobroviz.eu@seznam.cz. Aktuální informace a přehled žádostí: www.dobroviz.eu
DALŠÍ SCHŮZE BUDE SVOLÁNA PROSTŘEDNICTVÍM EMAILU A OZNÁMENÍM NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH
Zapsala:  Andrea Bednářová                                                                                               Ověřila: Blanka Šímová
Mimo zápis

· Následující den po schůzi Nadaci informoval P. Sovička, že „za Panattoni si dovolím navrhnout nepodpořit takovou akci (Restart Party) z prostředků Nadace a raději investovat do dlouhodobých projektů, které přinesou užitek především dětem.“ Dále „Zároveň bych Vás chtěl poprosit o zvážení, zda by nadace nemohla přispět k mediaci diskuze s obcí o rozšíření průmyslové zóny, pro kterou má již stanovenou prostorovou rezervu směrem k letišti.“
